
Vízitúra a Szigetközben
2022. július 08 - 10

Normál ár: 70.000 Ft
Törzsutas ár: 65.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

2 éjszaka szállást Halásziban, panzióban, 2-3 ágyas szobákban.
2 reggelit a szállásunkon.
A tengeri kajakok és az egyéb felszerelések (evező, mentőmellény, vízhatlan zsák) bérleti díját.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást.
A további étkezést.

Jelentkezéskor fizetendő: 25.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 3.500 Ft

Létszám: 14 - 30 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Halászi

Találkozás: péntek este 18:00-19:00 óra között várunk Halásziban, a Regia Panzióban. A szobák elfoglalása után megbeszéljük a
következő két nap programját, majd megvacsorázhatunk a panzió éttermében.
Szigetközi Tájvédelmi Körzet: az 1987-ben létrejött tájvédelmi körzet a Szigetköz sajátos vízrendszerét és az ott kialakult különleges
növény- és állatvilágot hivatott védeni. A Nagy-Duna és a Mosoni-Duna közé zárt területen érintetlen ártéri erdők találhatóak, amik
gazdag vadvilágnak adnak otthont. A folyó felső szakaszán lépten-nyomon hódok nyomait láthatjuk. A kettérágott fák törzsein
előszeretettel pihennek kócsagok, szürke gémek és vadkacsák. A Szigetközt délről lezáró Mosoni-Duna teljes hossza 125 km. A folyó
meanderezése, a kisebb-nagyobb szigetek és a háborítatlan környezet miatt a Mosoni-Duna Magyarország egyik legkiválóbb vízitúrás
helyszíne.
Szállás: panzió.

2. nap
Halászi – Mosoni-Duna – Halászi

https://goo.gl/maps/LKhZpMR2h5G8zZiU8


Vízitúra a Mosoni-Dunán: a reggeli után az autókkal mindannyian átmegyünk a vízitúránk kiindulópontjába, majd az autók sofőrei
visszaviszik a járműveket Halásziba. Őket az irodánk kisbuszával szállítjuk aztán vissza a kiindulópontba. Ezután egy rövid ismertetőt
tartunk a tengeri kajakok használatáról, majd vízre szállunk. Rövid ideig próbálgatjuk a frissen tanultakat, majd nekivágunk az egész
napos kajaktúránknak. Mivel a kanyargós Mosoni-Duna egyes szakaszain akár 6 km/órás sebességgel is folyik, ezért az evezés során
egészen jó ütemben tudunk haladni. Túra közben nyugodtan élvezhetjük a háborítatlan természetet és némi szerencsével még vadon élő
állatokat is láthatunk. Mivel napközben egyetlen települést sem érintünk, ezért a magunkkal hozott ebédünket egy csendes partszakaszon
fogyaszthatjuk el. Az ebédszünet után is folytatjuk az evezést a kígyóként tekergő Mosoni-Dunán egészen a vízparton található
szállásunkig. Táv: 25 km, a túra nehézsége: (***).
Halászi: a túra után a nap hátralévő része a pihenésé és a jól megérdemelt vacsoráé.
Szállás: panzió; étkezés: reggeli.

 3. nap
Halászi – Szigetköz – Halászi

Utazás: a reggeli után elhagyjuk a panziót és pár perc alatt átautózunk a közelben található Cikola-sziget melletti töltéshez.
Vízitúra a Szigetközben: ezen a napon a Szigetközi Tájvédelmi Körzet cikolai ágrendszerének izgalmas vízi labirintusát fedezzük fel. A
Szigetköznek ez a része Európa legnagyobb hordalékkúpján helyezkedik el, az Öreg-Duna és a Mosoni-Duna ág között, mintegy 375
km2-es területen. A folyó áramlása itt lelassul, lerakja a messziről szállított hordalékát és a főfolyó számtalan mellékágra bomlik. Emiatt
szigetek, sűrű nádasok, keskeny csatornák, szélesebb folyóágak és morotvatavak alakulnak ki, amik paradicsomi helyszínt biztosítanak a
vízitúrázóknak. Ez a terület a Duna „halbölcsője”, mivel a hazai halfajok mintegy nyolcvan százaléka előfordul itt. Megtalálható az
eredetileg csak a tiszta hegyi patakokban élő sebes pisztráng ugyanúgy, mint a mocsarak és lápok védett fajai. A csendes „zsákutca”
tavacskák vize olyan tiszta, hogy kajakozás közben is láthatjuk a vízinövények között cikázó halakat. Ebben a vízi dzsungelben jól érzi
magát a nyuszt, a vidra és a nemrégiben újra meghonosodott hód is. Az ebédszünetünket a Denkpáli hallépcsőnél tartjuk, majd folytatjuk
evezős túránkat a cikolai ágrendszer szövevényes labirintusában. A délutáni órákban érkezünk vissza a Cikola-sziget mellett hagyott
autóinkhoz. Táv: 15 km, a túra nehézsége: (***). Ezzel zárul a kétnapos kajakos programunk.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Találkozás

Találkozás: péntek este 18:00-19:00 óra között várkor Halásziban, a Regia Panzióban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A vízitúrák nehézsége

A vízitúrák közepes nehézségűek. Előképzettség nem szükséges a részvételhez, mivel a tengeri kajakok használata könnyen és gyorsan
elsajátítható. Akik még egyáltalán nem eveztek, ők is nagyon gyorsan meg tudják tanulni a technikát.
A túrák sikeres teljesítéséhez átlagosan sportos erőnlét szükséges. Olyanoknak ajánljuk ezt a túrát, akik aktív életvitelt folytatnak és
szoktak sportolni.
A vízitúrán való részvétel feltétele a biztos úszni tudás.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró és sportos túraruházat, vízi- vagy túraszandál, jól szellőző esőkabát, baseball sapka vagy kendő napszúrás ellen,
tartalék meleg öltözet.
Felszerelés: 1-1,5 literes kulacs, napszemüveg, napvédő krém, szúnyogriasztó.
Minden kajakhoz biztosítunk 1 darab 12 literes vízhatlan zsákot, amiben a legfontosabb dolgainkat vihetjük magunkkal.

Szállás

Az utazás két éjszakáját Halásziban, a Regia Panzióban töltjük. A legtöbb szoba kétágyas, korlátozott számban egy- illetve háromágyas
szobák is elérhetőek. 

Utazás

2. oldal

https://goo.gl/maps/LKhZpMR2h5G8zZiU8
/kajakturak-nehezsege


A túra találkozási helye a Halásziban, a Regia Panzióban lesz. Cím: 9228 Halászi, Kossuth Lajos utca 102.
Halászit Budapest felől leggyorsabban az M1-es autópályán lehet elérni. Mosonmagyaróvárnál térjünk le az autópályáról, majd autózzunk
át a városon. A panzió Halászi szélén, a Duna-parton található.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség két reggelit tartalmaz. A többi étkezés önellátó.
A szombati és vasárnapi túrákra célszerű szendvicsekkel készülni, mivel egyik nap sem esik utunkba lakott település. Ebédidőben
kikötünk egy-egy csendes partszakaszon, ahol elfogyaszthatjuk a szendvicseinket. A túrákra legalább 1,5 liter ivóvizet vigyünk
magunkkal.
Vacsorázni a panzió saját éttermében célszerű.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője.

Csomagolás a vízitúrákra

Irodánk minden kajakhoz biztosít 1 db 12 literes vízhatlan zsákot, amiben a legfontosabb értékeinket magunkkal vihetjük. A vízre
különösen érzékeny műszaki cikkeket (telefon, fényképezőgép) érdemes külön vízhatlan zsákba csomagolni.

Nyilatkozat

Mivel a túrák során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetőink fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási
viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de különösen zord
időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben az
esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év.
A honlapon szereplő fotókat Hirt Balázs és Róth Norbert készítették.
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